

УТВЪРЖДАВАМ  
ДИРЕКТОР ТП ДГС АЙТОС

Залич.сълг.ЗЗЛД

### ПРОТОКОЛ

За разглеждане и оценяване на представените оферти за участие в Договаряне за предоставяне на услуги: сеч, извоз, сортиране и рампиране на маркирана дървесина до временен склад от Обект № 2252, подотд.420-б : на територията на ТП ДГС Айтос, открито със Заповед № РД 10-374/2022г. на Директора на ТП „ДГС Айтос”, по реда на „Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти”, наричана за краткост „НУРВИДГТДОСПДНГП”. пр. основание чл. 21 от НУРВИДГТДОСПДНГП

На 26.09.2022 г. в 10,30 ч. във връзка със Заповед №РД 10-374/2022г. на Директора на ДГС Айтос-ТП, За предоставяне извършването на услугите: сеч, извоз, сортиране и рампиране на маркирана дървесина до временен склад от Обект № 2252, подотд.420-б : на територията на ТП ДГС Айтос, прогнозно количество дървесина, подлежащо на сеч – 3335 м3 - обща начална цена за извършване на услугите – 113 390,00 лева без ДДС, комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж.Мария Евгениева-лесничей при ТП ДГС Айтос

ЧЛЕНОВЕ: 1. Т.л.Марина Петрова-пом.лесничей при ТП ДГС Айтос

2. Цвета Боева-счетоводител при ТП „ДГС Айтос”

3. т.л.Атанас Киряков-пом.лесничей при ТП „ДГС Айтос”

4. Стоян Стоянов-юрист при ТП „ДГС Айтос”

се събра на заседание в сградата на ДГС Айтос-ТП, за да провери подадените Оферти от кандидатите за участие в обявената процедура.

Служител от деловодството на Възложителя представи на Представител на комисията извлечение от Регистъра с постъпилите оферти за настоящата процедура, както и плик с предложението на кандидатите.

Присъстваха всички членове на комисията. Съобщено бе, че са валидни разпоредбите на „Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползване на дървесина и не дървесни горски продукти”.

При спазване на реда за разглеждане, оценка и класиране на кандидатите по предварително обявените условия, комисията констатира:

Според представеното извлечение от регистъра са постъпили следните оферти по реда на регистрирането им, както следва:

Кандидат №1 “Антола-95”ЕООД гр.Айтос, ЕИК № BG 201425006, седалище гр.Айтос, ул.”Дядо Стойно” №3, представлявано от Ганка Георгиева-Управител. Участва за Обект №2252;

Кандидат №2 “Мери 2011 М” ЕООД, със седалище и адрес на управление в с.Подгорец, Общ.Руен, Обл.Бургас, вписано в Търговския регистър с ЕИК № BG 201565086, представлявано от Юсеин Юсеин-Управител. Участва за Обект №2252

Кандидат №3 “Леспром”ЕООД гр.Айтос, ЕИК № BG 102851673, седалище гр.Айтос, ул.”Д. Зехирев” №27, представлявано от Илиян Щерионов-Управител. Участва за Обект №2252;

За участие не са регистрирани подадени документи от други кандидати.

След като се запознаха с предоставените списъци на кандидатите, подали документи за участие в процедурата съгласно Заповед № РД 10-374/2022 г. на Директора на ТП ДГС Айтос, членовете на комисията пристъпиха към попълване на декларациите съгласно изискванията на НУРВИДГТДОСПДНГП.

Комисията установи, че при откриване на договарянето присъства законен представител на регистрирания кандидат “Леспром”ЕООД гр.Айтос.

Комисията пристъпи към отваряне на пликовете с представените документи и оповести наличността на съдържащите се в тях изискуеми документи, съгласно изискванията на НУРВИДГТДОСПДНГП.

След като разгледа съдържанието на пликовете, установи, че документите на кандидатите за участие в процедурата отговарят на изискванията на НУРВИДГТДОСПДНГП и предварително обявените условия за участие в Договарянето.

#### СПРАВКА КЪМ ПРОТОКОЛА ЗА ПРОВЕРКА НА ПРЕСТАВЕНИТЕ ДОКУМЕНТИ

Представени документи за участие в процедурата на 02.09.2022г. в ДГС Айтос-ТП на ЮИДП Сливен	Кандидат № по ред					
	№ 1	№ 2	№ 3	№ 4	№ 5	№ 6
1. Заявление /по образец/	да	да	да			
2. Документ за закупени тр.книжа	Инт.	Инт.	Инт.			